



1. workshop Auditů Family Friendly Community

V úterý 21. května 2024 se v prostorech naší knihovny uskutečnil 1. workshop Auditů Family Friendly Community (AFFC).

Na setkání se kromě členů rady obce dostavilo dalších 16 účastníků z řad občanů. Nejprve nás Mgr. Zdeňka Marie Čerkasov, poradkyně přidělená Ústeckým krajem, seznámila s celým procesem auditu a jednotlivými životními obdobími rodiny, která jsou pro něj klíčová. Jedná se o období těhotenství a narození dítěte, rodina s kojencem, malé dítě do 3 let, dítě v mateřské škole, dítě školního věku, mladý člověk v procesu vzdělávání, období po aktivním rodičovství (vztah prarodiče, děti, vnoučata) a senioři.

Starostka seznámila přítomné s aktuální věkovou strukturou obyvatel a se službami, které jsou v obci poskytovány. Připomenuty byly také nejvýznamnější investiční akce, které se od roku 2020 v obci uskutečnily. Jednalo se o revitalizaci mateřské školy, hřbitova, rekonstrukci několika místních komunikací, vybudování multifunkčního hřiště a výstavba splaškové kanalizace. Následně se společně diskutovalo o doposud realizovaných prorodinných opatření a aktivitách v obci. Zmíněny byly zejména finanční příspěvky pro různé věkové kategorie obyvatel, nulový poplatek za svoz a likvidaci komunálního odpadu, podpora místních spolků, kulturní a společenské akce.

Následně se přítomní rozdělili do skupin podle životních období, v jakých se jejich rodina nachází, a mapovali, co v obci postrádají. Své podněty poté jednotlivé skupiny prezentovaly ostatním a diskutovalo se o nich. Všechny nápady byly zaznamenány a bylo rozhodnuto, že budou součástí dotazníkového šetření pro občany.

Dalším krokem auditu tedy bude dotazníkové šetření, které proběhne jak ve formě elektronické, tak ve formě papírové. Dotazník bude možné vyplnit a odevzdat v průběhu měsíce července. Bude součástí obecního zpravodaje č. 2/2024, který je distribuován do každé domácnosti. Jeho tištěná podoba bude dostupná v budově OÚ. Odkaz na elektronickou formu dotazníku bude uveřejněn na webových a sociálních stránkách obce.

Výsledky dotazníkového šetření budou prezentovány na 2. plánovacím workshopu, který se uskuteční v úterý 3.9.2024 opět od 16:30 v knihovně. Všichni jste na něj srdečně zváni. Z výsledků účastníci budou formovat konkrétní opatření pro jednotlivá životní období a stanoví jejich prioritu. Zastupitelstvo obce následně vybere ta opatření, která se v následujících 3 letech zrealizují.

Velice děkujeme všem, kteří se účastnili 1. workshopu. Všechny ostatní moc prosíme, aby se zapojili do dotazníkového šetření, neboť Vaše zpětná vazba je pro následující fáze auditního procesu stěžejní a nepostradatelná.

Těšíme se na další spolupráci při hledání konkrétních opatření, které ještě více zkvalitní a zpříjemní život rodin v naší obci.

Za projektový tým AFFC
Mgr. Andrea Skružná

